



两学一做 岗位建功

特约支持:济南金新城集团

值班所长:济阳县公安局崔寨派出所所长 王钧剑
值班记者:许建立

从警24年来,济阳县公安局崔寨派出所所长王钧剑一直工作在派出所一线。崔寨镇是济南“北跨”的桥头堡,是济阳县经济最活跃的区域。王钧剑说,保安全就是最好的服务民生。

盗窃电缆的张某
在睡梦中被抓

10日上午,记者来到崔寨派出所时,王钧剑接到县公安局刑侦大队的电话,计划当天对崔寨派出所辖区内的一个偷窃电缆的盗窃团伙进行抓捕。经过综合分析,最终决定兵分两路,王钧剑带领派出所民警前往谭家村抓捕张某。

兵贵神速,穿过坑洼的乡村道路,王钧剑带领民警在谭家村



王钧剑(左)入村抓捕盗窃犯罪嫌疑人。本报记者 许建立 摄

抓捕、调解、走访 从早到晚没闲着

犯罪嫌疑人张某的门前停下。

门没有上锁,王钧剑推开门后,一条拴着链子的大狼狗出现在民警面前。民警设法控制住看门的大狗后,王钧剑迅速进屋搜查。推开最东边的房门,民警发现了还在熟睡的张某,还没等他缓过神来,王钧剑立刻给张某戴上了手铐。

经查,张某今年21岁,无业,这些天为了躲风头一直没敢回家,8日晚才悄悄潜回家中,整日在网上玩游戏,也不敢出门。面对警察,张某没有反

抗,只是一直低着头。王钧剑告诉张某:“事儿只有处理完的,没有躲完的。”

走访农村“黑户” 劝村民不要隐瞒

上午10点45分左右,济阳县公安局户政科科长来到崔寨派出所,想和王钧剑一起去武大村入户走访一位无户籍人员。

上午11点,记者跟随王钧剑一行来到武大村。在一处正在翻修的大院里,见到了王某

和他的父母,但无户籍人员“燕子”不在家中,王某说在济阳县城里打工。

“这大院修得不错啊,您娶个媳妇也不容易,我们把情况了解清楚了,对大家都有好处,您说是吧?我们将‘燕子’的情况核实清楚了,如果符合政策,就能落户,另外有什么事情一定要及时告诉我们。”王钧剑告诉王家人,结婚毕竟是大事,不要隐瞒什么。

“农村的情况很复杂,没别的办法,勤走访,常谈话,一点

点地做思想工作,老百姓才能和你推心置腹。”王钧剑说。

保安全就是 最好的服务民生

中午刚吃完饭又“来活了”,派出所值班室接到群众报警,称在家里抓住了一个小偷。不一会儿,一对老年夫妇押着一名年轻男子来到了派出所。王钧剑经过了解得知,这名男子跑到老两口的家中找“女朋友”,也就是老两口的女儿,但老两口不同意他们交往,这才报警称家里抓到了“小偷”。

王钧剑对双方进行了劝说调解。“在农村地区,我们民警有时候就是‘万能的’,老百姓的需要,就是我们最大的工作动力。”王钧剑幽默地说。

王钧剑是个细心人,结合农村地区的实际情况,他在崔寨派出所的候问室内专门设置了车辆标识及车型辨认图、人体面部特征辨认图和色彩辨认图。之所以挂上这些,王钧剑表示,在处理警情的实践中,这些辨认图能帮助目击村民提高描述案情的准确性。

经济发展到哪里,民警就服务保障到哪里。崔寨随着近年来经济的快速发展,一些治安问题也越来越突出,王钧剑和派出所民警围绕中心服务发展、主动对接、积极作为。在王钧剑的信念里,保安全就是最好的服务民生,化解矛盾、减少阻力就是服务发展。



派出所所长的一天
扫描二维码看

七夕特惠, 带老伴买鞋享3重惊喜, 部分鞋款满600元立减100元! 全国七夕特惠, 快抢 49元 老人鞋!



足
力
健
品
牌
代
言
人
张
凯
丽

携手老伴,风风雨雨几十年,没做过太多浪漫的事情,赶紧趁着这个七夕,为老伴准备一个惊喜吧,感谢他(她)大半辈子的陪伴。足力健多款情侣老人鞋,均按照老人特殊脚型设计的,透气、宽松、轻便、软乎,中老年朋友日常出门、运动、锻炼穿都非常舒适。七夕特惠,现在买,超实惠。

七夕特惠:老人鞋49元起,部分款满600立减100!

“为中国老人做一双好鞋”,在中国传统的情人节七夕来临之际,足力健特别给浪漫的老年朋友准备了七夕惊喜:不到100元就能买一对情侣鞋(按摩鞋49元/双),更有轻爽鞋、安全鞋、健走鞋等多款情侣老人鞋等您来抢,活动时间有限,特惠鞋款数量有限,请老年朋友抓紧时间进店抢购。购鞋立享3重优惠:

爱特惠:按摩鞋特惠49元/双,广舞鞋特惠69元/双,特划算;

爱满减:轻爽鞋、安全鞋等多款老人鞋,满600元立减100元,合下来一双就能省50;

爱承诺:购任意一款老人鞋,就能享受1年质保,1年内开胶、断底,免费旧鞋换新鞋。

老年人出现这3大穿鞋难题,赶紧换上足力健!

一、挤脚,勒脚,压脚背,赶紧换上足力健!



老人上了60岁,穿鞋经常觉得挤脚,磨脚,走路脚疼,鞋子压脚背,鞋口勒脚,那是因为您的鞋子鞋楦不专业!赶紧换上足力健专业老人鞋,创新更专业的老人鞋鞋楦,鞋前加宽加高,宽松舒适,不挤脚,不压脚背,不勒脚面,不管是大脚骨、脚肥、脚宽、脚背高的老人穿上都非常宽松舒适。

二、走路板脚,硌脚疼,赶紧换上足力健!

老人上了60岁,穿鞋经常觉得硌脚、板脚,走路脚底疼,那是因为您穿的鞋鞋底薄,鞋底硬,减震效果差!赶紧换上足力健专业老人鞋,根据老人肌体运动习惯,运用高科技制鞋技术,加厚软弹鞋底,极大缓解脚部震荡,快速将脚底压力转换为动力,老人穿上软乎舒适,不板脚,不硌脚。

三、捂脚、闷脚、汗脚、臭脚,赶紧换上足力健!

老人上了60岁,夏季穿鞋经常觉得捂脚、闷脚、汗脚、臭脚,鞋内湿哒哒,汗黏黏的。赶紧换上足力健专业老人鞋,立体循环透气系统,快速吸进凉风,散热排汗;柔弹吸汗鞋垫,保持双脚清爽舒适,老人夏季穿,旅游穿,锻炼穿都能行,双脚不捂不闷,不汗不臭,清清爽爽一整天。

注意:这7类老人赶紧换双足力健老人鞋!

- 穿鞋捂脚、闷脚、臭脚的老人
- 平衡力差,害怕崴脚、摔跤的老人
- 脚底脂肪垫变薄,走路硌脚的老人
- 老茧、鸡眼、拇指外翻、足弓下塌,走路脚疼的老人
- 脚胖脚面高,挤脚磨脚的老人
- 脚沉、脚累、脚乏力的老人
- 喜爱运动,经常锻炼的老人

